

★信息快车

（11月26日）

襄阳樊城

近日,湖北省襄阳市樊城区检察院与该区司法局召开2024年度“检律协作”联席会议。会上,司法局对检察机关近年来在检律互动以及保障律师执业权利方面作出的努力表示感谢,双方就如何保障律师执业权利、认罪认罚案件办理等方面工作进行深入交流,提出意见建议。

（杨磊 柳敬贤）

蒲城

日前,陕西省蒲城县检察院针对办理的一起卤肉店制作售卖假牛肉刑事案件,邀请该县市场监督管理局、公安局等相关部门召开案件研讨会。会上,该院向该县市场监督管理局制发检察建议,相关单位就下一步如何开展肉类生产加工集中整治和肉类经营环节专项整治行动进行讨论,并达成共识。

（贾文艳）

策勒

近日,新疆维吾尔自治区策勒县检察院干警走进该县红枣交易市场,开展“零距离”普法宣传助农活动。活动中,检察干警与商户、枣农面对面交流,并通过发放宣传资料、以案释法等形式,讲解食品安全、知识产权保护、安全生产等方面的涉法问题,同时向群众普及防骗防盗防火等方面知识。

（沈光斌 刘婷婷）

大田

日前,福建省大田县检察院干警走进该县石牌镇小学,举办“预防校园欺凌、防范电信网络诈骗”主题法治讲座。检察干警通过播放视频短剧的形式,向学生讲解校园欺凌的表现形式、严重后果,并以案释法讲解电信网络诈骗的常见骗局以及防范方法等。

（高琳）

青州

近日,山东省青州市检察院在该市西苑小学开设“青未了·小风筝”家长法治课堂,200余名家长同堂接受法治教育。课上,检察官以“家长应该知道的那些事儿”为主题,结合未成年人涉罪案例,揭示未成年人犯罪背后的家庭原因,讲解家庭教育的重要作用及正确方法,引导家长担起家庭教育第一责任,护航孩子健康成长。

（李广刚 张少丽）

信丰

近日,江西省信丰县检察院组织干警深入辖区开展“反对家庭暴力 共建平安家庭”主题宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传册、现场讲解等形式,向社区群众讲解遭遇家庭暴力的处理方法,并现场接受群众的法律咨询。

（王显英）

阳山

近日,广东省阳山县检察院先后为39名诉讼能力较弱的工人开通支持起诉“绿色通道”,协助指导其明确诉讼请求,固定相关证据,同时召开公开听证会听取人大代表、政协委员的意见建议,最终帮助工人追回被拖欠的劳动报酬或劳务费42万余元。

（谢伟龙）

灵台

甘肃省灵台县检察院近日组织干警就外出参加检察机关理论研究素能提升班所学内容进行传学授课。授课干警结合外出学习实际,围绕学术论文的写作技巧、注意事项等核心内容进行讲解,并梳理出当前检察干警在理论调研文章撰写中存在的问题,提出破解办法。

（杜静）

公告

〔2024〕鄂0984民初5348号
喻正龙:本院受理赵华群诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及民事裁定书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第2日9时(遇节假日顺延)在本院新耀人民法庭公开开庭审理本案,逾期将依法缺席判决。
湖北省汉川市人民法院
李相贺:本院受理原告侯兆磊诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达〔2024〕鲁1725民初9827号民事裁定书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于山东省菏泽市中级人民法院。逾期不上诉,本判决即发生法律效力。
山东省鄒城县人民法院
天津达海建筑劳务有限公司:本委受理于广鑫诉你单位劳动争议一案(嘉劳人仲案字〔2024〕第237号),因采取直接送达、留置送达、邮寄送达均无法送达答辩通知书、开庭通知书,根据《山东省劳动人事争议调解仲裁条例》第三十六条的规定,现依法向你单位公告送达,自公告之日起经30日视为送达。请你单位于2024年12月27日9时到嘉祥县劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭参加庭审。请准时到庭参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。地址:嘉祥县呈祥街3号为为民服务中心西辅楼二楼,电话:0537-6868932。
嘉祥县劳动人事争议仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（11月26日）

柳州柳北

近日,广西壮族自治区柳州市柳北区检察院干警来到柳北区长塘中学开展法治宣讲。检察干警结合相关案例,向学生讲解预防校园欺凌、防范电信网络诈骗、禁毒防毒等方面的法律知识,并就校园安全、未成年人法治教育等工作与学校教职工进行座谈。

（赵芳霞）

石首

湖北省石首市检察院近日召开2024年度检律协作座谈会,辖区部分律师代表受邀参会。会上,该院相关负责人就该院依法保障律师执业权利等工作开展情况进行介绍,领学《关于依法保障律师执业权利的十条意见》。与会律师就律师执业权利保障、法律职业共同体建设等方面工作进行深入交流。

（张颖）

丰林

黑龙江省丰林县检察院在对近年来办理的涉企涉税案件进行梳理时,发现辖区存在注册后未经营的“空壳公司”,并及时向相关职能部门制发检察建议。近日,该院牵头与市场监督管理局、税务局和公安局、法院等单位建立行刑反向衔接机制,并通过开展清退工作、联合宣传等形式推动行业治理。

（刘慧廷 李刚）

德兴

近日,江西省德兴市检察院联合该市社会心理服务协会在辖区小学开展以“法治心育进千校 关爱同行护成长”为主题的法治宣传活动。活动中,检察官和心理咨询师以案释法,讲解防范电信网络诈骗、预防未成年人网络犯罪等相关法律知识,引导学生增强法律意识,学习法律知识。

（方健宇）

民勤

近日,甘肃省民勤县检察院邀请该县法院、公安局等单位召开打击防范虚假诉讼工作座谈会。会上,与会人员围绕虚假诉讼易发高发领域、调查取证难点和堵点、协作配合方式等问题进行交流讨论,决定会签《关于加强防范和惩治虚假诉讼工作的意见》,同时进一步明确线索移送、案情通报、信息共享等协作机制。

（张有贵 徐亚君）

南安

日前,福建省南安市检察院与厦门大学法学院举行检校共建签约暨法学实践教育基地揭牌仪式,并召开座谈会。会上,双方就创新合作模式、深化交流协作、强化实践教学等内容达成共识。接下来,双方将继续加强检校互动,建立常态化合作机制,探索法学理论与检察实务融合的新路径。

（王琼岚 王志兴）

广州荔湾

近日,广东省广州市荔湾区检察院与该区人力资源和社会保障局召开协作座谈会。会上,双方围绕加强国有财产保护工作进行交流并达成一致意见,表示在今后的工作中进一步密切联络配合,推动建立数据共享、线索移送等机制,力争实现国有财产保护工作常态化协同共治。

（荔检宣）

射阳

江苏省射阳县检察院干警近日来到海河镇新时代文明实践中心,开展“向阳花开 和谐万家”主题反家庭暴力普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放普法宣传册、解答法律疑问等形式,向群众讲解反家庭暴力法,引导群众通过法律手段维护自身合法权益。

（陈文）

镇安

近日,陕西省镇安县检察院召开行刑反向衔接座谈会。会议通报了该院今年10月以来行刑反向衔接工作开展情况,参会人员针对办理的行刑反向衔接案件,就线索移送、文书规范、法律适用、案卡填录等方面存在的问题进行交流,并对复杂案件进行深度剖析。

（张宁）

乐山五通桥

四川省乐山市五通桥区检察院近日与乐山师范学院法学与公共管理学院携手举办“检校共建”检察开放日活动。活动中,师生们参观了该院12309检察服务中心和乐山市检察机关保护野生动物法治宣传教育基地。检察官向师生介绍了检察机关的具体职能,并耐心解答学生们提出的法律问题。

（陈妍君 朱蕾洁）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）